

春天

我翻开日历,今天立春,爸爸说立春是春天的第一个节气,我便想去寻找春天来了的证明。

我来到小路旁,发现翠绿的小草已经从地下探出了头,一位老奶奶说,那是春天的眉毛呀!

我抬头看去,发现燕子正在天空中欢快地飞舞着,一位叔叔说,那是春天的舞蹈呀!

我来到公园里,发现枝头粉红的桃花逐渐开放,一位阿姨说,那是春天在穿新衣呀!

我走到小河边,发现河畔柳枝长出了碧绿的嫩芽,一位姐姐说,那是春天的头发呀!

我俯下身,发现草丛中昆虫们开起音乐会,哥哥说那是它们正在迎接春天的到来呀!

我坐在大树下,看着周围万物复苏,花红柳绿。我意识到,春天来了,它就在我们身边,多么美妙,多么欢快啊!

开发区实小能达校区二(5)班 蔡宇轩
指导老师 尹丽丽

开学典礼

崭新的晨光,迎来全新的开始,今天是2月6日,南通开发区能达小学的全体师生们欢聚在校园,迎来了新学期的开学典礼。

整场典礼按部就班,全体师生在教导主任周老师的主持下,举行了新学期第一次庄严的升旗仪式。

嘹亮的国歌响起,五星红旗徐徐升起并随风飘扬。张校长首先上台致辞,他提出了对新学期的要求,希望全体师生勤奋学习,脚踏实地朝着目标前进。

之后,由学生代表、教师代表讲话,讲话中都充满了对新学期的憧憬。

整个典礼过程热烈、庄重,掌声不断,最后典礼在全体师生排山倒海的校训“行有道,达天下”的宣誓声中结束。

开发区实小能达校区二(5)班 高茹雯
指导老师 尹丽丽

时间是什么

时间是花儿开了又谢了,时间是燕子来了又走了。时间像不断流淌的河水,时间像不停往前的列车。

当你感觉开心的时候,时间就像飞奔的兔子。当你心情难过的时候,时间又像慢慢爬的蜗牛。

时间,你看不到它,时间,你也抓不住它。时间就如同滴答滴答的泉水,用它浇灌学习,我们会更有知识。用它灌溉运动,我们会更加茁壮地成长。

开发区实小能达校区二(5)班 施逸成
指导老师 尹丽丽

冬天

我向往的冬天,天上飘着雪花,地上洁白一片,那是冰与雪的世界。

我来到了冬天,坐上冰车,在冰雪上飘来飘去,穿上冰刀,在冰上滑行。

我喜欢冬天,我在雪里奔跑,在柔软的雪地里打滚,爬上雪坡再滑下来。

开发区实小能达校区二(5)班 隋裕轩
指导老师 尹丽丽

小能豆“从军”记

我是南通能达小学二年级的一颗小能豆。爸爸说我是一颗有“问题”的小豆子,比如说我独立性差,大小事都依赖妈妈;做事拖拉,像只大蜗牛;还有沟通能力不足,不敢大声跟人讲话,甚至上课都不敢举手发言。为了不让我成为温室里的花

朵,爸爸突发奇想地要送我去参加军事冬令营,培养好的习惯。从没离家独自生活的我,听了有点发怵,爸爸这是要“下猛药”啊。不过,在爸爸的教育下,我还是同意了。

一个阳光明媚的上午,我被送到了好习惯军事冬令营。那是一所很规范的训练基地。刚到达目的地,迎面而来的就是一幢迷彩的大楼。门口有几个同样身穿迷彩服的教官迎接我们。办完入营手续,我就跟爸爸妈妈分别了,心里感觉有点难受,还好教官安慰了我,并带我去宿舍认识了几个年纪相仿的“战友”。有一个小妹妹比我还小,还有几个大姐姐。初入军营的我,有点胆小,不敢主动跟她们交流。姐妹们都很热情,争着照顾我,让我心里暖暖的。休息了一会儿,教官带我们到礼堂参加入营仪式。我穿上军服、戴上军帽,从现在开始,我就是一名真正的小战士了!

接下来,我们先从最基本的叠军被开始训练,别小看叠被子,要叠好它可不容易。军被要求叠得四四方方、有棱有角。我试了几次,被子都像一坨烂泥。最终,在教官反复的指导下我才勉强过关。原来叠被子这么难!日常事务除了叠好被子外,我们还要自己整理内务、洗衣服、洗碗,每天早晨6点钟准时出早操。每天白天进行军姿训练和体能训练,晚上还要开总结会议,总结当天的表现,包括好的和不足的地方,然后9点准时熄灯睡觉。

军训生活虽然辛苦,但也有很多欢乐时光。我学会了一套“龙拳”,一共十三式,要起来威风凛凛。在训练基地,我体验了射箭、射击、迫击炮、火箭筒、步兵车等军事科目,了解了枪支、炮弹的作用原理;教官还教我们女子防身术,让我们学会在遇到危险时的自救方法。此外,我们还举办了野外生存活动,大家一起挖野菜、做饭,整个基地充满了欢声笑语。渐渐地,我发现自己喜欢上了这里,喜欢上了这种集体生活。

时光如梭,冬令营的日子转眼而逝。虽然军事冬令营结束了,但我会把“从军”日子中培养的好习惯带回家,带到学校,带到日常生活中。

开发区实小能达校区二(5)班 罗蔡瑶
指导老师 尹丽丽

欢乐过大年

今天是我最盼望的日子——除夕。除夕的习俗很多,比如贴福字,贴的时候还有讲究,福字要倒着贴,寓意是福到我家。贴完福字,还要贴春联,贴春联是增添节日气氛,表达美好的愿望和祝福,希望家人们在新的一年里平平安安,幸福美满。

除夕让我最期待的就是吃年夜饭了。家人们欢聚一堂,围坐在桌前,一起津津有味地品尝美味佳肴,寓意团团圆圆、吉祥如意。吃完饭后,我们一起去放烟花,爷爷和爸爸负责点燃仙女棒,我和妈妈、奶奶拿着轻轻挥舞,个个酒窝都笑出来了。燃放的烟花像一颗颗闪闪发光的小星星滑落下来。听妈妈说,放烟花的寓意是赶走霉运,祝福大家新的一年红红火火,兴旺富足。

开发区实小能达校区二(6)班 蔡思祺
指导老师 王莹

难忘过年

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”过年啦!新年第一天,东方刚刚泛起鱼肚白,我就翻身起床,下楼给爷爷奶奶拜年。吃完早饭,我便迫不及待地出门玩耍了。晚上,妈妈喊我一起包饺子。原本我还不怎么会,妈妈一边包,一边教:首先拿一个饺子皮,再用勺子挖起适量的馅放在中间,然后在饺子皮的四周抹上水并对折,接着使劲捏中间的皮,最后把两边的饺子皮向中间捏褶。就这样,一个圆溜溜的饺子就包好了!

初四下午,爸爸又带着我和妈妈到万象城吃晚餐。万象城里的饭店可真多呀,看得我眼花缭乱!饭店里的一道道美食好像在向我招手说:“快来吃我呀!快来吃我呀!”

我爱过年。年就像歌曲一样,对小孩来说是一

首快乐的歌,对大人来说是一首团圆的歌,对老人来说是一首难忘的歌。

开发区实小能达校区二(6)班 丁雯俐
指导老师 王莹

我是暖暖

暖暖,是我,是熹微的清晨。妈妈围着围裙,锅里冒着蒸汽。这是我倾心的早餐,是我喜欢的热气腾腾的爱!

暖暖,是我,是炙热的阳光。外婆拿着被拍,敲打着被子。这是我温暖的印记,是我喜欢的千变万化的味道!

暖暖,是我,是真实的回忆。家人在爷爷的老屋,围坐着聊天。这是我轻松的样子,是我喜欢的淳朴恬静的乡村!

暖暖,是我,是璀璨的星辰。爸爸与我仰望星空,絮叨着梦想。这是我前行的力量,亦是我喜欢的远方!

开发区实小能达校区二(6)班 徐悦然
指导老师 王莹

春天在哪儿

春天来了!我和妈妈一起去找春天。

小草探出头来,那是春天的记号吧?春雨滴答滴答,那是春天的乐队吧?杨柳翩翩起舞,那是春天的舞者吧?春雷轰隆轰隆,那是春天的大鼓吧?

你瞧,春天多美丽呀!到处充满了生机与活力!

开发区实小能达校区二(6)班 王新伊
指导老师 王莹

寻找春天

春天来了!春天来了!

我们几个男孩子脱掉外套,冲出班级,奔向校园,去寻找春天。

春天像个顽皮的小朋友,精灵古怪,惹人喜爱。我们仔细地找哇,找哇。

披着黑色外衣的燕子从北方飞回来,那是春天的信使吧?

垂着柔软腰肢的柳条随着微风舞动,那是春天的辫子吧?

开满校园的迎春花如星星般眨着眼,那是春天的笑脸吧?

树枝头上的布谷鸟发出清脆的叫声,那是春天的歌谣吧?

春天来了!我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她在草地上走哇走,在风车上转啊转;在蜜蜂翅膀里歌唱,在桃花、梨花枝头说悄悄话……

开发区实小能达校区二(7)班 叶昊郴
指导老师 樊婷婷

彩色的枫叶

我有一个梦想,离开这片山岭,去广阔的天地,看美丽的世界。

嘻嘻,嘻嘻,雪宝宝来了,我赶紧变成褐色,陪雪宝宝落在结实的房屋。我觉得,还是大地妈妈柔软。

哗哗,哗哗,雨姐姐来了,我赶紧变成绿色,陪雨姐姐流入汨汨的河流。我觉得,还是大地妈妈温暖。

沙沙,沙沙,风爷爷来了,我赶紧变成黄色,陪风爷爷吹向无边的沙漠。我觉得,还是大地妈妈和蔼。

旋转、飞舞,我终于回到大地妈妈的怀抱。原来,我早已被温暖的彩色包围。

开发区实小能达校区三(2)班 朱禹臣
指导老师 吴小菊

南通开发区实验小学能达校区

组稿老师 尹玲